

ESG评级领先75%同业 安踏集团再获权威机构认可

本报讯(记者 柯国笠)日前,安踏体育用品有限公司(以下简称“安踏集团”)宣布,凭借在环境、社会及管治(ESG)领域的卓越表现,集团再次获得国际权威机构行业领先评级。根据香港质量保障局最新发布,安踏集团获评2025年度可持续发展评级,安踏集团评级提升至“A”等级,在社会、环境及管治等核心维度的评分领先75%同业。

同时,根据华证指数2025年度ESG评级结果,安踏集团获华证指数“AA”评级,位列参与评选的139家纺织品、服装与奢侈品公司首位,环境、社会及管治维度评分均稳居行业前列,充分反映其在ESG领域的领先地位与综合实力。

安踏集团执行董事、联席CEO赖世贤表示:“可持续发展已深度融入集团发展战略,这些成绩是对集团全方位实践可持续发展战略的肯定。未来,我们将继续与各持分者携手合作,全面推进‘五大共生’价值,并聚焦‘1+3+5’ESG战略目标,持续引领行业可持续发展,创造长期价值。”

自2014年起,恒生指数公司委托香港质量保障局为港股上市公司进行年度可持续发展表现评审。该评级是衡量公司ESG表现的有效指标,同时也是恒生指数公司编制ESG指数时采用的主要成分股筛选准则。香港质量保障局参考国际标准和框架,对企业可持续发展的系统成熟度与风险进行评级。

华证指数ESG评级由上海华证指数信息服务有限公司公布,参考国际主流方法和实践经验,借鉴国际ESG核心要义,结合中国国情与资本市场特点,构建华证ESG评级体系,向市场提供中国A股及港股等证券发行人的环境、社会和公司治理等三个维度的评级结果。该体系覆盖所有A股上市公司及近700家主要港股上市公司,市值覆盖率约占全部港股市值的95%。

(上接1版)

在担当作为中促发展,在干事创业中建新功。今年上半年,晋江成功签约招商项目超百个,总投资额超700亿元,全市重点项目完成投资610.1亿元,经济发展持续扛旗领跑。

“知屋漏者在宇下,知政失者在草野。”群众意见是一把最好的尺子。

“以前,这个市场通道总是湿漉漉的,卫生状态很差。现在环境好多了,通道敞亮、分区清晰,摊位整洁,逛着舒心多了。”聚焦群众反映强烈的民生问题,晋江灵源街道大山后社区积极推动社区综合市场改造升级,引进专业的第三方公司进行规范管理,让这个服务社区、园区、厂区(“三区”)居民的“菜篮子”旧貌换新颜,赢得周边群众好评。

晋江充分激发和调动基层党组织、党员在共建共治共享中的先锋模范作用,推深做实“三区联创”党建工作机制试点,完善联席会议、问题调度、事项督办等闭环机制,统筹社区、园区、厂区等各类主体资源、平台和力量,20个试点区域共开展联创活动122场,策划推进联建项目58个。同时,推做优住宅小区管理品质提升工作,全面推行“支部建到小区”,推动8834名在职党员、129个机关企事业单位党组织到社区、小区报到服务。截至目前,全市460个小区,业委会组建率超99%;开展“四方联席”会议4215次,协调解决居民急难问题和项目7693个,群众的获得感、幸福感和安全感不断增强。

作风建设永远在路上。站在新的起点,晋江广大党员干部将学在深处不松懈、查在细处不懈怠、改在实处不止步,持续巩固拓展学习教育成果,锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良作风凝心聚力,以奋斗姿态干事创业,用实绩实效谱写晋江高质量发展新篇章。

探索鞋产业合作新机遇 巴西鞋材辅料协会来晋江考察

本报讯(记者 蔡明宣)8日—9日,巴西鞋材辅料协会一行来到晋江考察交流,探索两地鞋产业合作新机遇。

行程首日,考察团走进安踏体育用品有限公司,参观安踏展厅与运动概念店,深入了解安踏品牌成长、产品矩阵、科技创新等情况。次日,考察团前往三六一度(中国)有限公司,参观品牌馆和智慧工厂,探寻企业发展与生产模式。

考察中,巴西鞋材辅料协会相关负责人点赞晋江鞋企在品牌塑造、科技创新及智能化生产等领域的杰出实力。他表示,巴西鞋材辅料资源丰富,晋江鞋企在设计、生产和市场拓展方面优势显著,双方合作潜力巨大,期待未来能深化交流合作,实现互利共赢,共促全球鞋产业发展。

织密全域“防蚊网” 新塘广泛开展爱国卫生运动

本报讯(记者 许金植)近日,为有效阻断登革热、基孔肯雅热等蚊媒传染病传播,晋江新塘街道全面开展以“大培训、大入户、大消杀”为主题的爱国卫生运动。各社区及相关科室积极响应,广泛动员党员干部、志愿者和居民共同参与,迅速掀起环境卫生整治、积水清理与蚊虫消杀热潮,全力织密全域“防蚊网”。

昨日上午,记者在杏坂社区见到,消杀人员王火成背上喷雾器,准备前往第一网格蚊虫易滋生区域进行消杀作业。

“这几天,我的微信运动步数每天都超过2万步。”王火成说,尽管任务区域广,消杀工作量大,但事关邻里健康,他丝毫不敢马虎,认真完成消杀任务。

杏坂社区常务副主任王玉芳介绍,街道统一部署行动后,杏坂社区迅速成立工作专班,组建5支由社区“两委”、网格员、巡逻队员、环卫工人、消杀人员及志愿者组成的消杀队伍,分别负责社区5个二级网格的消杀整治及宣传动员工作。

“除了街道配发的设备,社区还自行购置了10多台喷雾器。”王玉芳说,在开展物理消杀的同时,增强居民防范意识。社区通过悬挂横幅、广播宣传、转发防疫视频、改造巡逻车为宣传车等方式,加大入户宣传频率,积极引导居民主动参与,构建“人人参与、户户行动”的群防群控体系。

与此同时,晋良社区积极发动网格员、党员志愿者、社区居民、物业员工,进园区、进商铺、进小区楼栋,分发蚊香、宣传单,向居民宣传防蚊灭蚊常识,增强民众自我防护意识。

晋良社区党支部书记王学勤介绍,社区分为6个网格,共有金城华府、德和时代广场、明珠湾别墅区、明珠湾东苑小区、明珠街东段居住套房、明珠湾西段居住套房等6个集中居住区,以及520家大中小企业。经过社区广泛宣传引导,各住宅小区和企业积极响应,纷纷组织物业及保洁队伍参与环境卫生整治,与社区巡逻队、消杀队共同清理积水、杂草和废弃容器,从源头减少蚊虫孳生。

此外,晋良社区热心企业家田启明主动捐赠一台价值数万元的多功能清扫消毒车,进一步提升社区防控能力。

新塘街道相关负责人表示,下一步,新塘街道将持续推进爱国卫生运动常态化,并建立健全长效机制,努力营造健康、宜居的生活环境,切实保障民众身体健康和生命安全。同时,呼吁广大居民自觉清除家中及周边积水,做好个人防护,共同守护美好家园。

网格齐发力 磁灶织密健康防护网

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 吴莉萍)近日,晋江磁灶镇各村(社区)、园区办以“防蚊防控”为核心,深入开展爱国卫生运动与蚊媒消杀专项行动,以扎实举措为民众织密健康防护网。

在晋江市疾控专家指导下,磁灶镇各村(社区)、园区办通过召开工作部署会议,构建“网格化防控”工作机制,将防蚊消杀任务细化至网格单元,明确责任主体;各级网格组织网格员、志愿者、协同专业消杀队伍,全方位实施蚊虫消杀作业,确保无死角、全覆盖。

行动中,磁灶各网格加大环境整治力度,网格员采取“逐户走访+重点排查”方式,全面排查蚊虫孳生区域;各级网格长带领网格员及环卫工对建筑工地、绿化带、公园、农贸市场、商超、学校、工厂、敬老院及住宅小区等重点场所开展地毯式清理,对积水容器、废弃轮胎、杂草丛生等容易滋生蚊虫的角落进行彻底清理和整治,从源头铲除蚊虫孳生“温床”,阻断疾病传播链条。

与此同时,磁灶各村(社区)、园区办筹备高效消杀设备及药液,定期对重点区域进行全面消杀,有效减少蚊媒传染病传播风险;通过广播、微信群、宣传栏、LED横幅及入户走访等渠道,向民众科普蚊媒传染病的传播途径、典型症状及预防要点,增强居民自我防护意识,提升参与积极性,引导居民养成良好卫生习惯。

磁灶镇有关负责人表示,下阶段,磁灶将持续强化环境卫生整治与蚊媒常态化防控,定期开展爱国卫生运动,广泛发动民众参与,共同营造健康、安全、宜居的人居环境。



新塘工作人员入户分发蚊香、宣传单。

翻盆倒罐清积水 入户宣传灭蚊忙 池店筑牢卫生健康防线

本报讯(记者 曾舟萍)连日来,晋江池店镇积极响应爱国卫生运动号召,聚焦夏季蚊媒传染病预防,组织开展以“翻盆倒罐清积水 清除蚊虫孳生地”为主题的专项环境整治与入户宣传行动,着力营造干净、整洁、健康的居住环境,切实保障人民群众身体健康。

专项行动中,池店镇发动各村(社区)工作人员、网格员、志愿者等组成工作队,深入居民小区、自建院落、背街小巷,开展“地毯式”排查和“翻盆倒罐”式清理。工作人员仔细检查居民庭院、阳台、绿地等区域,对闲置的罐、盆、桶、废旧轮胎、花盆托盘等容易积水的各类器具进行逐一倒水清理或倒置存放,从源头上铲除蚊虫孳生的温床,确保不留死角。同时,对地下车库排水管道、排水沟渠、绿化带等公共区域的积水进行全面清疏,最大限度减少蚊虫栖息和繁殖的可能性。

在清理环境的同时,池店镇各村(社区)工作人员挨家挨户开展宣传教育工作。他们手持宣传单,面向民众讲解蚊虫的生活习性、蚊媒传染病的传播途径、危害和预防措施,引导居民养成良好卫生习惯,自觉定期清理家中及周边环境的积水;同时,正确使用蚊香、杀虫剂、防蚊液等用品,增强防护意识。

“我们通过‘一对一’‘手把手’的宣传方式,努力提升民众对病媒生物防制的认知水平和主动参与度,让大家从‘要我防’转变为‘我要防’,自觉成为家庭健康的第一责任人。”池店镇相关负责人表示,池店镇将持续巩固爱国卫生运动成果,加强日常消杀和宣传引导,共同筑牢卫生防病屏障,为民众创造更加健康、宜居的生活环境。



池店工作人员开展入户宣传工作。

晋江市技术经理人协会筹备座谈会召开

本报讯(记者 柯雅雅)8日上午,晋江市技术经理人协会筹备座谈会在兴业皮革科技股份有限公司召开。晋江市科技局分管领导、晋江市技术经理人协会筹备组成员参加座谈。

会上,有关工作人员就协会成立的必要性、宗旨和业务范围、活动地域和方式、活动资金和经费来源渠道、拟发展的会员及分布、办公住所、拟任法定代表人及负责人等相关事宜进行详细汇报。

在交流发言环节,各代表纷纷表达对协会成立的期待与支持,并围绕

晋江市技术经理人协会的筹备现状、预期成效、未来发展等方面展开深入探讨。

兴业皮革科技股份有限公司董事长吴华春表示,晋江市技术经理人协会成立正当其时,且十分必要,将有效解决企业当前面临的专业人才短缺、资源整合能力不足等问题。“希望协会成立后,集聚各方资源,健全运行机制,提升服务能力,切实发挥好桥梁纽带作用,为晋江企业高质量发展贡献力量。”吴华春说。

晋江市科技局相关负责人表示,

当前,晋江市正深入实施创新驱动发展战略,积极推动“企业家+科学家”协同创新机制。技术经理人协会的成立,是“产学研用”融通创新的重要桥梁纽带,是完善晋江市技术转移体系、优化创新生态的重要一环,是“从零到一”的过程,对于引导科技成果和市场需求精准对接具有重要意义。接下来,晋江市科技局将全力支持技术经理人协会工作,持续优化服务体系、整合资源,为协会发展创造良好条件,共同推动晋江科技成果转化工作再上新台阶。

晋江经济报社 房产出售招租启事

一、聚龙小镇东篱新村K10#501
△产权面积:297.83㎡
△拟对外公开竞价出售

*以下房产拟对外公开竞价招租

二、晋江报业大厦

1. 报业大厦2层02单元(197.76㎡)
2. 报业大厦10层01-02、04单元(552.04㎡)
3. 报业大厦11层03单元(374.84㎡)
4. 报业大厦14层03单元(234.64㎡)
5. 报业大厦17层01单元(339.2㎡)

三、报业大厦附属楼

1. 附属楼2层206(129.88㎡)、209(171.11㎡)
2. 附属楼3层301-304(480.28㎡)、305-307(430.8㎡)、308-309(423.19㎡)、310(258.91㎡)

四、晋江世茂人工湖项目9#商铺302(143.12㎡)

联系人:王先生

联系电话:0595-82009828 17750988736

地点:晋江报业大厦20楼资产运营部

